

还有一周左右就到春节了,不少市民趁着周末出门买年货。1月26日,现代快报记者在南京众彩物流市场了解到,干货炒货、进口水果、鸡鸭鱼肉等都非常畅销,不少市民为省钱还拼单团购。南京各大商场超市也热闹得很,年货礼盒受欢迎,而电商网站则铆足了劲做大促。

现代快报+/ZAKER南京记者 余乐 张瑜/文 余乐 施向辉/摄

炒货水果、鸡鸭鱼肉都畅销,市民为省钱还拼单团购 谁说没年味? 这不都在买买买



市民在挑选炒货



超市做大促

南京新华书店过年好热闹 相声、白局、猜灯谜 还有好书陪伴你

新春将至,为了让市民在书香中度过一个难忘的“文化年”,南京新华书店于1月26日至2月16日举办“福满猪年 好书伴读”系列文化活动。书香贺岁,福满猪年。

现代快报+/ZAKER南京记者
郑文静

相声、白局和猜灯谜,好热闹

送福字、写春联,是新华书店为“文化年”准备的第一道大餐。1月26日,新华书店特邀书法家李瑞峰、沈振涛、夏东荣、杨宏敏,江苏省中国画学会名家韩显红、陈国欢、张煜宝、晏明做客新街口新华书店一楼,为市民挥毫泼墨,提前送上春节礼物。

2月9日年初五下午2点,由秦淮区文化馆、徐春华白局传承社、南京新华书店主办的“最美乡音情,新春唱金陵”将在新街口新华书店二楼上演。

2月14日下午2点,南京著名本土笑星、南京白话代表性传承人丁少华将携徒弟为大家献上一场经典的相声表演。

作为新华书店每年欢度元宵的传统活动,“闹元宵猜灯谜”一直受到广大读者的好评。2月17日至19日,灯谜与读者继续相约新街口新华书店一楼,现场猜中的读者可获赠小礼品一份。

名校名师寒假推荐 好书都在这里

1月26日至2月16日,“福满猪年 好书伴读”活动期间,南京新华书店旗下各书店将开展各类主题书展:2019年名校名师寒假推荐书展、“中国好书 凤凰出版”品牌陈列展、“2019共读南京”推荐书目展、“改革开放40周年”主题书展、2018凤凰传媒精品图书展、“凤凰优选”主题书展、“暖心童书,成长伴读”主题书展等。活动期间,购书满58元,即送新春福字、对联、红包,读者还可以参与满额抽奖、送福猪活动。

此外,南京新华书店“书香南京晚七点”“凤凰文化早市”“凤凰读书会”其他各分店的绘本分享会,以及公益英语角、少儿手作也将在春节期间同步开展。

值得一提的是,作为南部新城的首家新华书店——万象都荟新华书店将于年前与市民见面。万象都荟新华书店将满足周边社区居民的需求,是集图书、文创、咖啡一体的综合性书店。

蔬菜批发买更划算 市民组团拼单

这段时间,到众彩采购的市民格外多。“紫甘蓝5毛一斤、土豆1块钱一斤,这里的蔬菜都很便宜,可惜不散卖,一大袋土豆40多斤,几家合着买比较划算。”谢女士说,逛市场的时候,她和一个女孩拼单了好几种蔬菜,包括44斤土豆、36斤卷心菜,划下来每人才花了三十几块钱。

“还有种水果胡萝卜只卖1块钱一斤,超市要卖到5块钱呢。”谢女士告诉现代快报记者,这次拼单很愉快,临别时,两人商量好“下次再约”。

在众彩物流市场的肉类生鲜区,记者看到,猪肋骨卖19元/斤。一名商贩说,临近春节,猪肋骨比平时贵了一两块钱一斤,估计过几天还会涨点。不过,相比市区每斤23元的价格,这里还是便宜不少。

进口水果畅销 今年车厘子有点贵

过年当然少不了瓜子炒货。在干货炒货区域,云南纸皮核桃卖13元/斤,两个核桃握在一起,稍一用力就碎了,露出大颗果肉。

澳柑、智利车厘子、新西兰奇异果……水果销售区,前来采购的市民络绎不绝。“今年南京市场上智利车厘子比较多。”一名商贩说,车厘子产地一般是智利和新西兰,今年新西兰车厘子比往年少。“因受雨水天气过多影响,很多果园的车厘子出现不同程度开裂和腐烂,今年新西兰车厘子预计减产30%-50%,价格也高于去年。”众彩物流市场一位工作人员告诉记者,“今年是车厘子的‘小年’,产量低,价格较去年同期高了近1/3。”市场工作人员说,预计春节后,智利车厘子价格会下跌。

商超大促 生鲜电商春节不打烊

随着春节临近,南京各大商超也进入大促阶段,吃穿用等商品一应俱全,红灯笼、对联、福字等也摆上货架,一派热闹的气氛。

记者在一家会员制超市内看到,阿拉斯加帝王蟹、智利车厘子、澳洲进口草饲牛肉等都在做节前大促,吸引了不少市民抢购。该超市还推出了多种节庆礼盒,像年菜礼盒、海参礼盒等卖得都不错,销售额比平时至少翻一番。

没空去批发市场、商场超市采购怎么办?那就网购吧!近期,不少电商推出“年货节”活动,通过抢券、满减、发红包等吸引顾客下单。有的生鲜电商还喊出春节不打烊的口号,在春节长假期间,保证价廉物美的蔬菜、水果等生鲜商品正常供应。

新疆克州 年货大巴扎来啦

快报讯(记者 赵冉)1月26~27日,江苏省对口支援新疆克州前方指挥部在南京举办新疆克州年货大巴扎进江苏暨克州旅游资源推介会,为市民献上一份来自帕米尔高原的年货大礼。

现代快报记者在年货大巴扎上看到,这里既有阿图什无花果、阿克陶巴仁杏等新疆有名的优质鲜食和制干果品,也有来自帕米尔高原的黑枸杞、雪菊、核桃等纯有机绿色产品,柯尔克孜羊、帕米尔牦牛肉更是让人回味无穷。

“我们运来50多吨产品,目前卖得差不多了,特别是红枣很受欢迎。”苏宁易购克州馆负责人马明涛介绍,为答谢江苏援助新疆,特地带来了数百万件新疆特色产品丰富江苏年货市场。

沉甸甸的年货礼包,让即将到来的新年充满暖意!1月26日,南京市秦淮区石门坎社区进行了一场爱心慰问活动。该活动由现代快报欢乐社区行、石门坎社区、江苏金弘基控股集团等联合举办,为社区困难居民送上“年货大礼包”,助他们过一个开心幸福的大年。

现代快报+/ZAKER南京记者 钟晓敏 吕洁

快报·欢乐社区行

为社区困难居民送上物资和红包 这份“年货大礼包”很温暖

拿到大礼包,大家脸上洋溢着笑容

一大袋东北大米,两桶食用油,还有猴头菇、木耳……这次的年货大礼包,品类多、分量足。除此之外,还给每位困难居民包了1000元大红包,让他们过一个开心幸福的新年。现场数十位居民拿到捐助物资,脸上洋溢着开心的笑容。

在资助名单中,记者注意到,92岁的马月华老人是南京大屠杀幸存者。活动当天,老人的小儿子丁行伍代替她前来,领取了慰问品。“母亲年纪大

了,又有心脏病,已经卧床不起。”丁行伍告诉记者,母亲育有6个子女,经济条件都不是很好,各有各的困难。这段时间,母亲一直是他在照顾。

让丁行伍感动的是,社区和爱心组织常常关心他们,为家里解决了很多问题,“现在主要是担心母亲的身体。”马上过年了,丁行伍最大的愿望,就是让母亲快快好起来。

希望通过活动帮他们尽快走出困境

现场困难居民中,37岁的

小尤是最年轻的。拿到慰问品,

他有些不好意思:“给大家添麻烦了,我会努力渡过难关的。”记者了解到,2013年,小尤的母亲被查出患有甲状腺癌,他带着母亲求医问药,花了不少钱。不幸的是,2015年小尤的妻子被查出淋巴瘤,2017年母亲又病上加病,查出肺癌。几年里连续的打击,让他几乎难以支撑。

如今,小尤是一名网约车司机。为了多赚点钱,他每天至少要跑12个小时的车,空闲时还要带母亲、妻子看病,照顾刚上幼儿园的女儿。“父亲68岁了,身体也不如从前,家里只能

靠我,我得更撑住了。”小尤告诉记者,“这种事摊身上了,只能乐观看待。如今我还年轻,多干点活,尽量不去麻烦别人。”

本次慰问品和慰问金都是由江苏金弘基控股集团捐赠的。该集团还发起过关爱环卫工人、大学生助学等爱心活动,对石门坎社区困难居民的帮助,已经是第二年了。“我也是穷苦出身,了解生活的不易,这点小小的帮助,是我应该做的。”江苏金弘基控股集团董事长张国利告诉记者,希望通过这种活动,帮助他们尽快走出困境。